PERUBAHAN – PENETAPAN – PEJABAT OPERATOR DAN ADMINISTRATOR PENGGUNA SISTEM APLIKASI KEUANGAN

2022

KPTS KPU KABUPATEN MAHAKAM ULU NO 33 TAHUN 2022, 12 HLM

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KABUPATEN MAHAKAM ULU TENTANG PERUBAHAN KEDUA ATAS KEPUTUSAN SEKRETARIS KOMISI PEMILIHAN UMUM KABUPATEN MAHAKAM ULU NOMOR 1/HK.03.2/6411/2022 TENTANG PENUNJUKAN/PENETAPAN PEJABAT KUASA PENGGUNA ANGGARAN/PENGGUNA BARANG, PEJABAT PEMBUAT KOMITMEN, PEJABAT PENGUJI TAGIHAN DAN PENANDATANGANAN SURAT PERINTAH MEMBAYAR, BENDAHARA PENGELUARAN, DAN STAF PENGELOLA KEUANGAN PADA SEKRETARIAT KOMISI PEMILIHAN UMUM KABUPATEN MAHAKAM ULU TAHUN ANGGARAN 2022.

ABSTRAK:

- bahwa menindaklanjuti Surat Keputusan Sekretaris Jenderal Komisi Pemilihan Umum Nomor 252 Tahun 2022 tentang Pemberhentian dan Pengangkatan Kepala Sub Bagian pada Sekretariat Komisi Pemilihan Umum Provinsi dan Sekretariat Komisi Pemilihan Umum Kabupaten / Kota di Lingkungan Sekretariat Komisi Pemilihan Umum Provinsi Kalimantan Timur Tahun 2022 dan Keputusan Sekretaris Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu Nomor 33 Tahun 2022 tentang Perubahan Kedua atas Sekretaris Komisi Pemilihan Keputusan Umum Kabupaten Mahakam Ulu Nomor 1/HK.03.2/6411/2022 tentang Pengangkatan Pejabat Kuasa Pengguna Anggaran, Pejabat Pembuat Komitmen, Pejabat Penguji Tagihan dan Surat Perintah Membayar, Bendahara Pengeluaran dan Staf Pengelola Keuangan Pada Sekretariat Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu Tahun 2022, bahwa telah terjadi perubahan pejabat yang bertindak sebagai Pejabat Penguji Tagihan dan Penandatanganan Surat Perintah Membayar, perlu menetapkan Keputusan Sekretaris Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu tentang Perubahan atas Keputusan Sekretaris Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam 3/HK.03.2/6411/2022 tentang Penetapan User Pejabat, Operator dan Administrator Pengguna Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat Instansi ada Satuan Keria Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu Tahun 2022;
- Dasar Hukum UU NO 17 TAHUN 2003; UU NO 1 TAHUN 2004; PP NO 39 TAHUN 2007; PP NO 45 TAHUN 2013; PP NO 105 TAHUN 2018; KEMENKEU NO 171 TAHUN 2007; KEMENKEU NO 223 TAHUN 2015; KEMENKEU NO 190 TAHUN 2012; PKPU NO 14 TAHUN 2020; KPT NO 753 TAHUN 2021; KPTS NO 1 TAHUN 2022;
- Dalam Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu ini diatur tentang: Perubahan Atas Keputusan Sekretaris Komisi Pemilihan Umum 3/Hk.03.2/6411/2022 Tentang Penetapan User Pejabat, Operator dan

Administrator Pengguna Sistem Aplikasi Keuangan Tingkat Instansi Komisi Pemilihan Umum Kabupaten Mahakam Ulu Tahun Anggaran 2022.

CATATAN:

- Keputusan Komisi Pemilihan Kabupaten Mahakam Ulu berlaku sejak tanggal ditetapkan tanggal 13 Mei 2022.
- Lampiran 3 Halaman.